
 

 

 

 

（受講者の感想） 

・お客様のお話しをよく聞いてからの対応を心がけたいと思います。 

 

・見守り、どのように対応するかを考えよりよい対応ができるよう学んだことを生かしていきたいと思いました。 

 

・好ましい対応のように対応できていると思う。 

 

・認知症は多く良く聞きますが、認知症とは？と聞かれると良くわかりませんでした。くわしく聞く事ができて 

勉強になりました。 

 

 

（受講者の感想） 

・認知症に対する知識が増えました。いつでもサポートできるよう対応していけたらいいと思いました。 

 

・認知症への考え方、向き合い方が変わると思った。 

 

・他人事ではないと思いました。認知症について学んだ事を活かしてお客様へアドバイス出来るようにしたいと

思いました。 

 

・加齢による物忘れと認知症の違いを知って少し安心した部分がありました。不安を感じている人に情報提供

が出来ればと思いました。 

 

・当事者、家族ともに疲弊してしまう。日々、ストレスをためないのが可能なら一番と思った。 

 

・認知症について、誤った認識があったことに気付きました。自分自身でできること、会社としてできることがあ

ると知り、とてもいい機会になりました。 

 

・誰でも身近に起こる可能性がある。知る事で対応、対策が出来ることもあるので、今日得た情報を家族にも

話したい。 

 

・法律も新しくなり、認知症に対する考えが変わっていると思いました。 
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